

### Odpowiedzi na pytania nr 1

dotyczące treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia  
na bezgotówkowy zakup paliwa PB98, PB 95 i ON nr PTT.2370.6.2017

#### Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych – mikroprocesorowych kart, przy jednoczesnej akceptacji opłaty za karty:

- 0 zł netto za kartę nową,
- 10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zgubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.)
- w przypadku kart z nadrukiem logo Zamawiającego koszt karty wynosi 30 zł netto?

#### Odpowiedź

Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych – mikroprocesorowych kart, przy jednoczesnej akceptacji opłaty za karty zaproponowanych powyżej.

#### Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych – w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

#### Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych – w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie oraz w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SIWZ.

#### Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu pierwszego zdania w § 2 ust. 4 na następujące: „Dostawy paliw będą rozliczane w następujących okresach rozliczeniowych: I okres rozliczeniowy od 01 do 15 miesiąca, II okres rozliczeniowy od 1 do ostatniego dnia miesiąca, na podstawie sporządzonego przez Wykonawcę raportu transakcji. Faktura będzie uwzględniała ilość zakupionych w danym, okresie paliw.”(...)?

#### Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu pierwszego zdania w § 2 ust. 4 na następujące: „Dostawy paliw będą rozliczane w następujących okresach rozliczeniowych: I okres rozliczeniowy od 01 do 15 dnia miesiąca, II okres rozliczeniowy od 16 do ostatniego dnia miesiąca, na podstawie sporządzonego przez Wykonawcę raportu transakcji. Faktura będzie uwzględniała ilość zakupionych w danym, okresie paliw.”

KOMENDANT MIEJSKI  
PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ  
w Gorzowie Wlkp.

inf. brzoj. mgr inż. Patryk Maruszak

M